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DIK PRIZMALAR




Yanal Alan = Taban gevresi x Yukseklik

Prizma Alani = Taban alani x Yanal alan
h = 2 . A(ABC) + C(ABC) . h

Hacim = Taban alani x Yukseklik




Kupun Alani = 6a°

Kiipin Hacmi = a’




E F AB| = 10 santimetre

BG| = 6 santimetre

G IBC| = 3 santimetre

A 10 B

Yukaridaki dikdortgenler prizmasinin hacmi ka¢ santimet-
rekuptur?

A) 108 B) 120 C) 144 D) 160 E) 180




H AD

DC

G

- L

= 3 santimetre

= 4 santimetre

IBG| = 12 santimetre

Yukaridaki dikdortgenler prizmasinda A noktasi ile H nok-
tasi arasindaki en kisa uzakhk kac santimetredir?

A) 56 B)2v39 ()13 D) 2/43

v

oL

E) 410



E T - |AB| = 12 santimetre

BG

HG

A

— 6 santimetre

— 8 santimetre

Yukandaki dikdortgenler prizmasindaki ABT ucgeninin

alani ka¢ santimetrekaredir?

A) 48 B) 52 C) 56 D) 60

F) 64



Ayritlant 16 santimetre, 20 santimetre ve 23 santimetre olan
dikdortgenler prizmasi bicimindeki tamamen camdan olusan

ustld acik akvaryumun cam kalinligi her tarafindan 3 santimet-
redir.

23

16 20

Buna gore, akvaryumun tamami kac santimetrekup su
alir?

A) 3200 B) 3000 C) 2800
D) 2600 E) 2400




Taban ayriti 2 santimetre ve yuksekligi 4 santimetre olan iki es
kare dik prizmasi asagidaki gibi konumlandiriimistir.

A

Buna gore, A ile B noktalar arasindaki en kisa uzaklik kac
santimetredir?

A) 4 B)2/5 C)2V/6 D)+30 E) 472




|CD| = 6 santimetre

A B

Yukaridaki kare dik prizmanin hacmi 96 santimetrekup

olduguna gore, kare dik prizmanin alani ka¢ santimetreka-
redir?

A) 96 B)104 C)112 D)120  E)128




F [DF]

AC

D 5 E |AB

A S B

1 [EF]
= 3 santimetre

= 5 santimetre

|EB| = 8 santimetre

Yukandaki ucgen dik prizmanin hacmi ka¢ santimetrekup-
tar?




Ici dolu kiip bicimindeki tahtanin késesinden bir kip kesilip
cikarildiginda asagidaki cisim elde edilmistir.

A - B

|AB| = 4 santimetre ve olusan cismin hacmi 208 santimet-
reklup olduguna gore, kesilip atilan kiiptin hacmi ka¢ san-
timetrekuptur?

A) 1 B) 8 C) 27 D) 64 E) 125
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FK| = |KG| = |[BG| = 2 cm

AB| =6 cm

Yukaridaki dikdortgenler prizmadaki TKED dortgeninin
alani ka¢ santimetrekaredir?

A) 13 B)4/10 C)2v39 D)12 E) 6v3




N
B m(ABC) = 30°
|AB| = |BC| = 4 santimetre

|IBE| = 6 santimetre

Yukandaki ucgen dik prizmanin hacmi kac¢ santimetrekup-
tar?

A) 18 B) 24 C) 30 D) 36 E) 42
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Sekil 1’deki kare seklindeki kartonun kdselerinden dért tane
es kare karton kesilerek cikarildiginda $Sekil 2°deki gorsel elde
edilmigtir. Olusan parca katlanarak Sekil 3’teki kapaksiz dik-
ddrtgenler prizmasi biciminde bir cisim elde ediliyor.

| S

X X

Sekil 1 Sekil 2

Sekil 1’deki kartonun bir kenar 12 santimetre ve kesilip ¢ikari-
lan karelerin bir kenar1 2 santimetredir.

Buna gore, Sekil 3’te olusan dikddrtgenler prizmasinin
hacmi ka¢ santimetrekuptir?

A) 256 B)224 C)196 D)144  E)128
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Sekil 3



KlUp bicimindeki ici dolu bir tahtada asagida goéruldigu gibi
kare dik prizma kesilip atiliyor.

|AB| = |CD| = |EF| ve kesim iglemi sonucunda olugan cismin
alani baslangictaki kiipln alanindan 16 santimetrekare fazla-

dir.

Buna gore, son cismin hacmi ka¢ santimetrekuptur?

A) 192 B) 188 C) 184 D) 180 E) 176
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